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Juleunders¿gelse: Hver anden har
allerede k¿bt julegaver

Stresser du med at fŒ klaret alle gaverne i tid til juleaften? Halvdelen af
danskerne h¾vder, at de allerede er i hus for i Œr, viser friske juletal.

I unders¿gelsen, som er lavet af YouGov, svarer 46 procent af de adspurgte
nemlig, at de har f¾rdiggjort gaveindk¿bene mindst 14 dage f¿r juleaften.
Det betyder at de sidste indk¿b blev gjort nu f¿r weekenden.

- Vi har haft rigtig mange kunder forbi vores butikker de sidste to uger, bŒde
pŒ net og i de traditionelle varehuse, sŒ dette h¾nger godt sammen med de
rapporter jeg har fŒet ind. Mange kan nok godt lide at starte tidligt og fŒ


